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R(A) Nor i
W@, OstwaldFarbe: Gelb Y, A1=495 A;=700 A¢=570
R() Dreiecks-Helligkeit: 17,5

z
Nuc

Normreflexion

R(\) T
OstwaldFarbe: Griin G, A:=470 A>=570 \¢=520
R(N)

Dreiecks-Helligkeit: 1+,

XYZ,=85.53, 90.0 , 98.0
2,5C. (&
C. B (b,
a0 [(x-xly]
by [2/

OstwaldFarbe: Cyan C,A1=400 ;=570 ,A4=495
ROV

[0.900_ _

500
WellenlangeA /nm

Dreiecks-Helligkeit: Ty,
By 380520 My 570_470

6 Optimalfarben (0), Yy =90,
6 von maximalem (m)Cpg fiir D
in Buntwertdiagram (Ag, B,)
BB0-7a DESIO-2N

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Blau B, A1=400 A,=495 Ag=470
ROV Dreiecks-Helligkeit: Ty,

1,00

600

Z

Ny

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Gelb Y, A;=495 A,=700 \¢=570
ROV Dreiecks-Helligkeit: Ty,

1,00 [o.000_ _

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Griin G, A;:
RO

=470 \p=570 \¢=520
Dreiecks-Helligkeit: T+

Normreflexion

OstwaldFarbe: Cyan C,\=400 ;=570 \¢=495
ROV

0,900

e & Spektralbereich 48
R 570_770 Y, 520_770
G 470_570 G, 380_570
20 My 570_470

Dreiecks-Helligkeit. T,

6 Optimalfarben (0), Yyy, 1690, Yy 15736
6 von maximalem (m)Cag fur D50
in Buntwertdiagram (Ag, B)

R(A) Normreflexion

OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
RO Dreiecks-Helligkeit

100 000

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A2=700 A¢=595
Dreiecks-Helligkeit

600
Tgbe0- 1

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 A;=470 Ag=!
Dreiecks-Helligkeit

500
WellenlangeA /nm

Toba0-oa
mit N-Reflexion
Normreflexion
0,036<=R(A)<=0,9!

T*rys=40log[R:(A)]/log5

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Griin G, A:=470 \2=570 A¢=520
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit
4,999

(A (A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Cyan C,A1=400 ;=570 ,A4=495
Dreiecks-Helligkeit:

500
WellenlangeA /nm

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A;=700 A¢=595
ROV Dreiecks-Helligkeit

R«(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Griin G, ;=470 \;=570 \4=520
Dreiecks-Helligkeit

A=
570

R(A) Normreflexion

OstwaldFarbe: Magenta M, A1=570 ;=470 Aq=520c
ROV

Dreiecks-Helligkeit

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Cyan C,\=400 \,=570 \¢=495

08

Dreiecks-Helligkeit: T+,

Toboi-ca
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,036<=R(\)<=0,900

T*rug=40log[R;(A)]/log5

fgb81-7n

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Gelb Y, ;=495 A2=700 A¢=570
Dreiecks-Helligkeit

5C. B (b,
a0 [(x-xly]
by [2/

Cag =IA7+BA]
Narme & Spektralbereichys,

Rm 570_770 ¥, 520_770

G 470_570 G, 380_570

By 380520 My 570_470

6 Optimalfarben (0), Y,y=90, Yy=3,6

6 von maximalem (m)Cyg fiir AOO

in Buntwertdiagram (Ag, By

T9B62-7a DESTO-GN
Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
Dreiecks-Helligkeit:  Tr,
6,00

R«(A) = I0g[R; (V)] = I0g[R(\)/0,18] Reflexion (Iog)
OstwaldFarbe: Gelb Y, A;=495 A>=700 \¢=570
Dreiecks-Helligkeit: Ty,

271A +B2 1"
Narme & Spektralbereich 48
R 570_770 Y, 520_770
G 470_570 G, 380_570
Br 380520 M, 570_470

6 Optimalfarben (0), =90, Y,=3,6

6 von maximalem (m)Cyg fiir E00
in Buntwertdiagram (Ag, By)

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
Dreiecks-Helligkeit

100 500
WellenlangeA /nm
igoos

TUB-Prufvorlage fgb8; Wellenlangenbereiche vo@&waldFarben und WeilV, +/- Signale

ReflexionenR(A), R(A)=R(A)/0,18 undRg(A)=log[R/(A)], Bunttonschwellé\ha2p2=6, C=25:1
C M Y (0] L

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A2=700 A¢=595
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 A,=470 \g=520c
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit:  T*,,,

500
WellenlangeA /nm

Tobez-6a
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,036<=R(A)<=0,900
Relative Reflexion
Rr(A\)=R(A)/0,18
T*rus=40logR:(N)]/log5

R«(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 ,A,=700 ,A¢=595
Dreiecks-Helligkeit

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Magenta M, A=570 , 0 Ag=520c
Rs(A) Dreiecks-Helligkeit

oba3-oa
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,036<=R(\)<=0,900
log[Relative Reflexion]
R{(\)=l0g[R(1)/0,18]
T*rug=40l0g[R:(A)]/log5
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